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9 Σεπτεμβρίου  2024 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

ΘΕΜΑ:   Έναρξη Σχολικής Χρονιάς 2024-2025 

Καλωσορίζω, εκ μέρους όλων όσων συνεργαζόμαστε στο σχολείο (της 
Διευθυντικής Ομάδας, των Εκπαιδευτικών, της Γραμματέως, των 
Συνοδών, του Βοηθητικού Προσωπικού και των κυλικειαρχών), τα 
παιδιά κι εσάς.  Υποδεχόμαστε τα παιδιά όπως πάντα με  αίσθημα 
ευθύνης, με αγάπη και με έγνοια για τη σωματική και τη 
ψυχολογική τους ασφάλεια. Αυτό αντανακλά και στο όραμα μας, 
για ένα ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, που να νοιάζεται για όλα τα 
παιδιά και που θα τους παρέχει ίσες ευκαιρίες να προοδεύσουν 
και να πετύχουν το μέγιστο των δυνατοτήτων τους, μέσα σε ένα 
δημιουργικό, ευχάριστο και ασφαλές περιβάλλον.  
  
Για την επίτευξη των σκοπών και στόχων του σχολείου μας 
στηριζόμαστε κατά κύριο λόγο στην ορθή οργάνωση και στον καλό 
προγραμματισμό, στη στενή συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας (Υ.Π.Α.Ν.) και την Επιθεωρήτρια του 
σχολείου Δρ. Άντρη Όθωνος - Ζαχαρίου, τον Σύνδεσμο Γονέων και 
Κηδεμόνων, καθώς και τη Σχολική Εφορεία Ύψωνα. Βασικός πυλώνας 
οποιασδήποτε επιτυχίας μας είναι όμως η σχέση οικογένειας και 
σχολείου. Η στενή και ειλικρινής συνεργασία μαζί σας είναι 
στόχος κι επιδίωξη όλων των εκπαιδευτικών του σχολείου. Θα σας 
κρατάμε ενήμερους με διάφορους τρόπους (Δια ζώσης συναντήσεις 
– ομαδικά ή ατομικά, Φάκελος Επικοινωνίας, τηλεφωνικώς, σύστημα 
MicroSMS, Ιστοσελίδα).   

Πιο κάτω ακολουθούν βασικά σημεία για τα οποία θα θέλαμε να 
είστε ενήμεροι:   
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ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ - ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ 
Η προσέλευση των παιδιών αρχίζει στις 7:30 π.μ. και όχι 
νωρίτερα, για σκοπούς επιτήρησης, και ολοκληρώνεται στις 7:45 
π.μ. Οι είσοδοι κλείνουν στις 07:45 ακριβώς και όσα παιδιά 
καθυστερήσουν εισέρχονται μέσω της Εισόδου με το Θυροτηλέφωνο 
(ανατολικά). Τα παιδιά μεταφέρουν τις τσάντες τους στην τάξη 
και αμέσως κατεβαίνουν στην αυλή. Νοείται ότι, μετά και από 
αυστηρές οδηγίες του ΥΠΑΝ, οι γονείς - κηδεμόνες δεν 
προσέρχονται σε καμία περίπτωση στον χώρο του σχολείου ούτε 
κατά την προσέλευση ούτε κατά την αποχώρηση των παιδιών. Η 
αποχώρηση των παιδιών θα γίνεται στις 13:05. 
Αν κάποιο παιδί για λόγους υγείας ή άλλους θα πρέπει να 
αποχωρήσει προτού τελειώσουν τα μαθήματα, θα πρέπει να 
ενημερώνεται ο υπεύθυνος δάσκαλος της τάξης και η Διεύθυνση 
του σχολείου. Προτού το παιδί αποχωρήσει από το σχολείο θα 
πρέπει να συμπληρωθεί και να υπογραφεί το  «Δελτίο Αποχώρησης» 
στο γραφείο της Γραμματείας. Νοείται ότι θα συνοδεύει το παιδί 
ο γονιός ή εξουσιοδοτημένο πρόσωπο. 
  
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ Α΄ΤΑΞΗΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΑ ΓΙΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΣΤΗΝ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΕΞΟΔΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΣΤΙΣ 13:05. ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΑΠΟΧΩΡΟΥΝ ΑΡΚΕΤΑ 
ΠΑΙΔΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΕΓΚΑΙΡΑ ΓΙΑ ΝΑ ΤΑ ΠΑΡΑΛΑΒΟΥΝ. 
 
Η ΕΓΚΑΙΡΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΤΙΣ 13:05 – ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 
– ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΕΥΘΥΝΗ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ. 
 
ΑΠΟ ΤΗ ΦΕΤΙΝΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ ΕΣΕΙΣ ΤΗΝ 
ΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΟΥΝ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΑΣ (ΧΩΡΙΣ ΝΑ 
ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΤΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Ή ΤΟΝ/ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ). 
 
Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΩΙΝΗΣ  
(07:30 – 07:45) ΚΑΙ ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗΣ ΦΥΛΑΞΗΣ (13:05 – 14:00). ΓΙΑ 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΕΙΤΕ ΜΕ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 
Σ.Γ. (ή με τον κ. Ηλία Αριστείδου, τηλ. 96505192) 
  
 
 



ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΠΑΙΔΙΩΝ  
Είναι εξαιρετικά σημαντικό να ενημερώνετε το σχολείο 
τηλεφωνικώς (25 694960, μεταξύ 07:45 – 08:00) σε περίπτωση που 
το παιδί θα πρέπει να απουσιάσει, την ημέρα της απουσίας (ή 
από την προηγούμενη). Σε περίπτωση που υπάρχει ιατρικό 
πιστοποιητικό πρέπει να δίνεται με την επιστροφή του παιδιού 
στο σχολείο ή να αποστέλλεται στο τηλεομοιότυπο (φαξ) του 
σχολείου (25 694965). Το σχολείο είναι υποχρεωμένο να 
ενημερώνει το Υ.Π.Α.Ν. για παιδιά που απουσιάζουν χωρίς επαρκή 
αιτιολογία.  
 
ΚΙΝΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ – ΨΗΦΙΑΚΑ ΡΟΛΟΓΙΑ (SMARTWATCH) 
Η χρήση κινητών τηλεφώνων και smartwatches από τα παιδιά στο 
σχολείο απαγορεύεται αυστηρά με εγκύκλιο του Υ.Π.Α.Ν. Ακόμη, 
συστήνεται όπως για λόγους ασφαλείας, τα παιδιά αποφεύγουν να 
φοράνε κοσμήματα στο σχολείο. 
   
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ – ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ ΠΕΖΩΝ:  
Παρακαλούμε να προσέξετε τη στάθμευση έξω από το σχολείο ώστε 
να μην παρεμποδίζει τη διέλευση των αυτοκινήτων ή τη στάση των 
λεωφορείων. Απαγορεύεται αυστηρά η στάθμευση πάνω στις 
διαβάσεις πεζών. Σας παρακαλούμε να συνεργάζεστε με τις 
τροχονόμους, να τηρείτε τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας και να 
οδηγείτε ιδιαίτερα προσεκτικά. 
 
ΦΑΚΕΛΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ - ΕΝΤΥΠΑ:  
Ό,τι αποστέλλεται από το σχολείο για δική σας ενημέρωση, θα 
μπαίνει στο Φάκελο Επικοινωνίας (που δόθηκε σήμερα στα παιδιά) 
και που θα πρέπει να έχει το κάθε παιδί καθημερινά στην τσάντα 
του. Σας παρακαλούμε να ελέγχετε τακτικά τον Φάκελο 
Επικοινωνίας. Σήμερα, στον Φάκελο Επικοινωνίας θα βρείτε τα 
πιο κάτω έντυπα κι ανακοινώσεις. Παρακαλούμε όπως διαβαστούν 
με προσοχή και όσα πρέπει να επιστραφούν στο σχολείο 
συμπληρωμένα μέχρι την Παρασκευή 13.09.2024. 

1. ΥΠΑΝ ΔΔΕ 01 ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΜΑΘΗΤΗ/ΜΑΘΗΤΡΙΑΣ   
2. ΥΠΑΝ ΠΑ 01 ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ (σε 

περιπτώσεις επειγόντων περιστατικών)  
3. ΥΠΑΝ ΔΔΕ 21 ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΕ 

ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ - ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΟΝΕΩΝ/ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΓΙΑ 



ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ (απαραίτητο 
για τη διευκόλυνση της επικοινωνίας σχολείου 
οικογένειας) 

4. ΥΠΑΝ ΔΔΕ 22 ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ ΓΙΑ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗ/ΜΑΓΝΗΤΟΣΚΟΠΗΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΙΝΤΕΟ ΠΑΙΔΙΟΥ/ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥ (πολύ 
χρήσιμο για την προβολή του έργου των παιδιών και του 
σχολείου) 

5. ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΓΕΥΜΑΤΟΣ 
(πρέπει να προσκομίσετε το απαραίτητο πιστοποιητικό, 
ανεξαρτήτως αν το παιδί σας έπαιρνε και πέρσι πρόγευμα) 

6. Τιμοκατάλογος για το Σχολικό Κυλικείο (καντίνα) 
7. Ανακοίνωση για τα Επιμορφωτικά Κέντρα του ΥΠΑΝ 
8. Πρωτότυπο ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΝΝΗΣΗΣ (επιστρέφεται με βάση 

οδηγία του Υ.Π.Α.Ν.)  
9. ΕΝΤΥΠΟ Σ.Γ. ΓΙΑ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΚΑΙ ΟΜΑΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ – ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΦΑΚΕΛΟΣ ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΧΡΗΜΑΤΩΝ 

10. Σ.Γ.:ΕΝΤΥΠΟ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

11. Σ.Γ.: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΩΙΝΗΣ ΚΑΙ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΗΣ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ 
 

Τόσο οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί, όσο και εγώ προσωπικά είμαστε 
πάντα στη διάθεσή σας για κάθε θέμα που αφορά στο παιδί σας. 
Πιστεύουμε ότι κι εσείς θα σταθείτε δίπλα μας και φέτος, 
συνεργάτες και πολύτιμοι βοηθοί στο δύσκολο έργο μας, στον 
κοινό στόχο που είναι η πρόοδος και η σωστή αγωγή των παιδιών 
σας.  

Ευχόμαστε καλή σχολική χρονιά! 

   
 
   Αντρέας Ηλιάδης 
     Διευθυντής 

 

 


